La empresa Duckie produce tres modelos de botines de futbol en una planta industrial. Los modelos son “Bocha”, “Bati” y “Diego”.

El proceso productivo consta de una única máquina cuya capacidad máxima mensual es de 10.000 hs., en ella se producen los tres tipos de botines. Los costos fijos mensuales ascienden a $ 150.000.-

Le informan lo siguiente:

	
	Bocha
	Bati
	Diego

	Precio de venta $/par
	100
	60
	120

	Margen de contribución
	0.4
	
	0.2

	Razón de variabilidad
	
	1.1
	

	Costo físico (hilo metro/par)
	0.5
	0.8
	1

	Tiempo de Producción (hs/par)
	2
	3
	1


Por inconvenientes con al importación del hilo, se pueden obtener 300 metros mensuales.

El mercado potencial es de 300 unidades de Bocha, 7000 de Bati y 900 de Diego.

Se solicita:

1. Indicar cual es la alternativa que maximiza el beneficio de la empresa

2. La empresa estaría dispuesta a pagar para que el factor hilo no sea limitante. En este caso, determinar importe y cantidad adicional a adquirir.

